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z portalu miejskiego www.bialystok.pl od znajomych, rodziny

z ulotek Ȋ Ǉƭŀƪŀǘƽǿ

Ȋ ƳŜŘƛƽǿ ǎǇƻƱŜŎȊƴƻǏŎƛƻǿȅŎƘȊ ƛƴƴȅŎƘ ȋǊƽŘŜƱ
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ƴƛŜ ǿƛŜŘȊƛŀƱŜƳκŀƳ ƻ ƴƛƳ

ƴƛŜ ƳƛŀƱŜƳκŀƳ ŎȊŀǎǳ

ƴƛŜ ōȅƱŜƳκŀƳ ȊŀƛƴǘŜǊŜǎƻǿŀƴȅκŀ

ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ ƻŘōȅǿŀƱȅ ǎƛť ǿ ƴƛŜŘƻƎƻŘƴȅƳ Řƭŀ ƳƴƛŜ
terminie
ǇǊȊŜƻŎȊȅƱŜƳκŀƳ ǘŜǊƳƛƴ
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ƴƛŜ ǿƛŜŘȊƛŀƱŜƳκŀƳ ƻ ƴƛƳ

ƴƛŜ ƳƛŀƱŜƳκŀƳ ŎȊŀǎǳ
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Ȋ ƛƴƴȅŎƘ ǇƻǿƻŘƽǿ
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